

Společnost Huawei představuje na akci Fashion Next v Dubaji nové produkty a ocenění XMAGE 2025

10.7.2025 - Komerční sdělení | ČTK

V uplynulých dvou letech společnost Huawei posílila své vedoucí postavení na čínském trhu a zároveň zaznamenala výrazné oživení v celosvětovém měřítku. Značka pokračuje v inovacích díky nové generaci technologie skládací obrazovky, vynikajícím zobrazovacím schopnostem a vrcholně módnímu designu nositelných zařízení. Iniciativy, jako je GoPaint, intuitivní aplikace pro digitální malování od společnosti Huawei, a ocenění od XMAGE Awards podtrhují její závazek propojovat kultury uměním a technologiemi. Hlubokým zapojením do místních komunit a rozšiřováním své celosvětové přítomnosti podporuje společnost Huawei smysluplná spojení přes hranice.

Ču Pching, prezident divize marketingové a prodejní služby v oblasti zařízení v Huawei, uvedl: *"Společnost Huawei postupuje na mezinárodních trzích vytrvale vpřed, od uvádění vlajkových zařízení na trh až po udržování smysluplných vazeb v rámci místních komunit v zahraničí. Zůstáváme věrni své zakládající vizi a neustále vylepšujeme zážitky podle scénáře a technologické produkty pro globální spotřebitele. Dnes jsme v Dubaji hrdě představili model Pura 80series, který se vyznačuje výjimečnými zobrazovacími schopnostmi díky inovativní technologii a umožňuje mobilní fotografii živěji zachytit myšlenky a emoce tvůrců."*

Vlajková řada Pura 80 představuje velmi očekávaný návrat společnosti Huawei na globální scénu chytrých telefonů a nabízí tři různé modely. Řada Pura, původně přeznačená v roce 2024, kombinuje avantgardní design s vysoce výkonnou mobilní technologií a nově stanovuje průsečík módy a funkčnosti. Očekává se, že se nová řada setká se silnou poptávkou zákazníků.

Tablety Huawei zároveň na mezinárodních trzích stále nabírají na síle a díky svým všestranným aplikacím, které se řídí scénáři, se stávají nejlepší volbou pro vzdělávání a mobilní produktivitu. MatePad 11.5 již zaujal uživatele po celém světě svým plynulým multitaskingem a bezproblémovou konektivitou napříč zařízeními, zatímco nadcházející model má zvýšit laťku v oblasti inovací displeje a funkcí zaměřených na produktivitu a reagovat na vyvíjející se potřeby uživatelů.

Kromě dodávání inovativních produktů je společnost Huawei i nadále průkopníkem spojení módy s emocionální konektivitou a umožňuje uživatelům, aby se stali autory svých digitálních životů. Soutěž XMAGE Awards 2025, která byla celosvětově spuštěna 11. června, přilákala od svého založení v roce 2017 účastníky z více než 170 zemí a regionů a do dnešního dne bylo přihlášeno téměř 5 milionů příspěvků. Program, který je uznáván jako jedna z nejlivnějších oslav mobilní fotografie na světě, se vyvinul v kulturní most spojující společnost Huawei s její globální komunitou – povzbuzuje uživatele, aby zachycovali významné okamžiky a sdíleli své osobní vize prostřednictvím snímků. S globálním debutem řady HUAWEI Pura 80 je zobrazovací technologie Huawei XMAGE připravena nově definovat fotografování smartphony a přeměnit vizuální zážitek uživatelů po celém světě.

Analytici z oboru zdůrazňují, že společnost Huawei se stále umísťuje v žebříčku společnosti Kantar "Nejhodnotnější technologické značky světa" jako důkaz svého silného mezinárodního postavení. Rozšiřováním svého globálního produktového portfolia a trvalými investicemi do rozvoje prodejních kanálů, maloobchodu a zapojení komunity společnost Huawei nejen uspokojuje rozmanité potřeby spotřebitelů po celém světě, ale technologickými inovacemi také přetváří ekosystém propojených

zařízení a podporuje smysluplnější interakce s uživateli.

Foto - https://mma.prnewswire.com/media/2727869/image_1.jpg

Foto - https://mma.prnewswire.com/media/2727873/image_2.jpg

Foto - https://mma.prnewswire.com/media/2727872/image_3.jpg

KONTAKT: Jim Cao, caojianming2@huawei.com

<http://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-huawei-predstavuje-na-akci-fashion-next-v-dub-aji-nove-produkty-a-oceneni-xmage-2025/2696989>